

(7077、7078、7079)

### 平成 25 年版 聞くだけ宅建 I ～ III

【正誤の追加のお知らせ】

平成 25 年 9 月 30 日  
株住宅新報社  
出版・企画グループ  
TEL. 03-6403-7806

【正誤】 上記書籍に、以下のような正誤が見つかりましたので、ご訂正ください。誤りにつきまして、謹んでお詫び申し上げます。

| ページ・位置                                      | 改正前   | 改正後   |
|---|---|---|
| II 法令上の制限 CD                                |   |   |
| DISC 1 TRACK 6<br>「5 免許後の変更手続」<br>6 分 30 秒～ | 指示等の処分を受けるほかに、 <u>30</u> 万円以下の罰金に、場合によっては処せられます | 指示等の処分を受けるほかに、 <b>50</b> 万円以下の罰金に、場合によっては処せられます |
| DISC 2 TRACK 4<br>「9 営業保証金の供託」<br>6 分 43 秒～ | 6 カ月以下の懲役、あるいは <u>30</u> 万円以下の罰金、こられの併科         | 6 カ月以下の懲役、あるいは <b>100</b> 万円以下の罰金、こられの併科        |

(7077、7078、7079)

### 平成 25 年版 聞くだけ宅建 I ～ III

【法改正・正誤のお知らせ】

平成 25 年 9 月 4 日  
株住宅新報社  
出版・企画グループ  
TEL. 03-6403-7806

【法改正】 上記書籍に、以下のような法改正による修正が生じたので、お知らせいたします。

| ページ・位置                      | 改正前  | 改正後  |
|-----------------------------|--|--|
| II 法令上の制限 オリジナルミニテキスト       |  |  |
| P108 表中「経過年数/既存住宅」の欄の一番下に追加 | ④ 既存住宅売買瑕疵保険に加入している一定のもの                       |  |
| P117 欄外                     | 平成 <u>24</u> 年 4 月 1 日～平成 <u>25</u> 年 3 月 31 日 | 平成 <b>25</b> 年 4 月 1 日～平成 <b>27</b> 年 3 月 31 日 |